

Пастикова Сылу Галиахметова, воспитатель первой квалификационной категории:

«Мне всегда очень нравилась профессия воспитателя. В детстве я не ходила в детский сад, не было мест. Мама работала в хлебопекарне, я часто ходила к ней на работу. Напротив хлебопекарни находился детский сад №1. Я с завистью смотрела на детей, которые так дружно играли, прыгали, бегали. Взрослея, я наблюдала за работой воспитателя, и очень мечтала об этой профессии.

После школы в 1976 году поступила в Казанское педагогическое училище на заочное отделение. А 6 августа 1976 года я пришла на работу в детский сад №1. Заведующая Сафиуллина Сания Тагировна приняла меня на работу воспитателем временно.

Как раз в подготовительной группе не было воспитателя, и я начала работать в этой группе. Молоденькая, худенькая, в коротеньком платье, сама, как ребенок, я начал работать с детьми подготовительной группы. Вместе с ними прыгала, скакала, веселилась, и дети были такие послушные.

Моими наставниками были Гайсина Мавлида Тагировна, Юзаева Масхуда Гараевна, Бондюрова Насима апа. Они учили меня каждому шагу на работе. А заведующая Сания Тагировна приняла меня в коллектив, как свою родную дочь.

В коллективе все были пожилого возраста, только Шамсутдинова Альфия Тагировна, я и медсестра Султанова Хамзия Хуззятовна были молодыми. Мы с уважением относились к своим коллегам, а они к нам. Все работали дружно и весело. А какие у нас летом были красивые, яркие участки! Все лето ухаживали за цветниками. Любовались, радовались каждому цветку и детей учили любить все красивое и живое.

Мухаметшина Людмила Геннадьевна и Рахима апа вели музыкальные занятия и проводили прекрасные утренники. Каждый праздник проходил весело и интересно!

До сих пор не могу забыть, как мы, 31 декабря, разодетые, с гармошкой и на лошади с бубенцами ездили по организациям

поздравлять всех с Наступающим Новым годом. И встретить Новый год дома мы уже не успевали.

На проводы зимы с детьми, сотрудниками и родителями ездили на лошадях в коррекционную школу за реку Иж. Дети коррекционной школы готовили концертные номера, а сотрудники угощали нас блинами.

Вот такой дружный, хороший коллектив был у нас в детском саду №1. Совместные чаепития, праздники и будни очень, очень нас сближали. А все коллеги – воспитатели, няни, повара, медсестры, музыканты - каждая – приходили на помощь в тяжелые минуты. Мы были всем коллективом вместе и в горе, и в радости.

Постепенно старшие воспитатели уходили. Вместо них пришли Татьяна Николаевна, Алсу Разимовна, Резеда Рамзиевна.

Какой прекрасный детский сад построили нам 30 лет тому назад. Сколько сил вложили в это строительство Саня Тагировна, Мунзиля Харисовна и весь коллектив. Благодарна и всем родителям воспитанников. Никогда не отказывали в помощи, были нашей правой рукой.

Вот так, поступив временно, я проработала в этом детском саду 35 лет».